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       Αθόνα 30η Ιουνύου 2022 

ΠΡΟ : Αξιότιμο Τπουργό Τγεύασ κ. Θϊνο Πλεύρη  

ΚΟΙΝ :  Αξιότιμο Τπουργό Εθνικόσ Άμυνασ κ. Νικόλαο Παναγιωτόπουλο 

   Αξιότιμο Γεν. Γραμματϋα ΠΥΤ κ. Μϊριο Θεμιςτοκλϋουσ 

  

ΘΕΜΑ : Αύτημα υνδϋςμου Αποφ. Α για ςυμμετοχό ςτο θεςμό του 
«Προςωπικού Ιατρού» και των ςτρατιωτικών  ιατρών των ΕΔ που ϋχουν 
δικαύωμα λειτουργύασ ιδιωτικού ιατρεύου  
 
ΦΕΣ: Τπ΄ αριθμ. ΕΑΛΕ/Γ.Π.οικ.26223/23-6-22 (ΥΕΚ Β΄/3233/2022)  
Τπουργικό Απόφαςη  
 
Αξιότιμε κύριε Τπουργϋ, 
 
Με την ανωτϋρω ςχετικό ςασ απόφαςη καθορύςτηκε η διαδικαςύα 
ςύναψησ ςυμβϊςεων των ιδιωτών ιατρών με τον ΕΟΠΤΤ για τη 
ςυμμετοχό τουσ ςτον θεςμό του προςωπικού ιατρού, ενώ αποκλεύονται 
του νϋου αυτού θεςμού, ωσ τακτικού υπϊλληλοι του Δημοςύου, οι 
ςτρατιωτικού ιατρού των Ενόπλων Δυνϊμεων παρόλο που εκ του νόμου 
ϋχουν δικαύωμα λειτουργύασ ιδιωτικού ιατρεύου.  
 
Η αρνητικό αυτό ρύθμιςη αποκλειςμού των ςτρατιωτικών ιατρών από 
τον θεςμό του προςωπικού ιατρού χρόζει κατϊ την ϊποψη μασ 
επανεξϋταςησ και εύναι νομικϊ βϊςιμη και αναγκαύα η τροποπούηςη τησ 
ςχετικόσ Απόφαςησ προκειμϋνου να δοθεύ η δυνατότητα ςυμμετοχόσ ςτο 
θεςμό και των ςτρατιωτικών ιατρών, για όςουσ τουλϊχιςτον εξ΄ αυτών 
λειτουργούν ιδιωτικό ιατρεύο και το επιθυμούν.  
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Πϋραν τησ νομικόσ βαςιμότητασ του αιτόματοσ μασ η αιτούμενη ρύθμιςη 
εύναι δύκαιη, δεν δημιουργεύ αποκλειςμούσ, δημιουργεύ ςυνθόκεσ 
ιςονομύασ και εύναι προσ όφελοσ του κοινωνικού ςυνόλου.  
 
Ανεξαρτότωσ τούτων πιςτεύουμε ότι δεν θα πρϋπει να υποεκτιμϊται και 
να απαξιώνεται ο ρόλοσ των ςτρατιωτικών ιατρών που ωσ γνωςτόν 
ϋδωςαν και δύνουν μεγϊλο αγώνα και με αυταπϊρνηςη, ςτη καθημερινό 
μϊχη κατϊ τησ Πανδημύασ, τόςο ςτισ ΕΔ όςο και ςτην κοινωνύα και 
ςυνϋδραμαν ουςιαςτικϊ ςτη λειτουργύα και οργϊνωςη των αςτικών 
εμβολιαςτικών κϋντρων τησ χώρασ.  
 
Η δυνατότητα ϋνταξησ των ςτρατιωτικών ιατρών των ΕΔ ςτο θεςμό του 
«προςωπικού ιατρού» πιςτεύουμε βϊςιμα ότι θα ενιςχύςει θετικϊ και 
πολύ ςημαντικϊ το νϋο αυτό θεςμό και θα ςυμβϊλει ςτισ προςδοκύεσ του 
υπουργεύου υγεύασ για την επιτυχύα του. Ειδικϊ ςε δυςπρόςιτεσ και 
νηςιωτικϋσ περιοχϋσ όπου υπηρετούν πολλού ςτρατιωτικού ιατρού που 
διαθϋτουν τισ αναγκαύεσ ειδικότητεσ τησ ΠΥΤ, πϋραν του ότι θα δοθεύ η 
δυνατότητα ςτουσ κατούκουσ των περιοχών αυτών το δικαύωμα τησ 
επιλογόσ, πόςο μϊλλον ςε περιοχϋσ όπου υπϊρχει ςοβαρότατη ϋλλειψη 
ιδιωτών ιατρών.   
 
Κατόπιν των ανωτϋρω το Δ του υνδϋςμου μασ που εκπροςωπεύ πϊνω 
από  6000 μϋλη αποφούτων ιατρικόσ ςχολόσ, ςυνεδρύαςε εκτϊκτωσ για το 
θϋμα αυτό και ομόφωνα αποφϊςιςε να ςασ υποβϊλει το επεύγον αυτό 
αύτημα τησ ϋνταξησ των ςτρατιωτικών ιατρών των ΕΔ ςτο θεςμό του 
Προςωπικού Ιατρού. 
 
Παρακαλεύται ο Τπουργόσ Εθνικόσ Άμυνασ να ενςκόψει με ενδιαφϋρον 
ςτο ανωτϋρω αύτημα παρϋχοντασ την αναγκαύα πολιτικό ςτόριξό του. 
 

Με Εκτύμηςη, Για το Δ : 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟ          Ο ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΣΕΑ 
    

 

Πατςουρϊκοσ Υώτιοσ               Πϊςχου Αθανϊςιοσ 

Αρχύατροσ ε.α.-Καρδιολόγοσ             Τποπτϋραρχοσ ε.α.-Οικονομολόγοσ 

Α΄ Αντιπρ. Ιατρικού υλλόγου Αθηνών 

 
 


